



# 第一次救援,一个才24岁,另一个更只有19岁 入伍三年,平均一年救援近300次 赵宏伟、赵建涛 火场上淬炼出青春

人物名片



赵宏伟,27岁,山西人。2016年加入市城中消防中队。入伍3年多,先后参与灭火救援战斗600多次。



赵建涛,23岁山东人,市城中消防中队一名95后。入伍3年来,先后参与灭火救援800多次,社会救助600多次,社会救援157起。

## 我们的梦

我们只有对自己要求严格,才能让身体机能保持最好的状态,才能在每一次救援中,给困在险境的人多一份希望。因为生命既是脆弱又是坚强的,只有全力以赴,才能确保市民的安全。这是一份神圣的职业,穿上这身衣服,就多一份责任。我们热爱这份工作,并会一直做下去。

记者 吕晓婷

## 壮丽 年·奋斗新时代 追梦人



2019年城中消防中队全家福

一!二!三!四!15日,近30度的高温,城中消防中队操场上一遍又一遍地回荡着口令声,一群身着迷彩,动作娴熟的消防战士正做着开水、接管、对准、扑灭等一系列动作。

对赵宏伟与赵建涛来说,这样高强度的训练只是消防生活的日常。谈起自己的消防生涯,两个阳光大男孩却腼腆起来,因为他们觉得守护人民生命财产安全,是他们肩上的荣光。

### 第一次救援:24岁 支援班长成功冲出火场

当消防员,一直是赵宏伟的梦想。2016年,24岁的他成为了市城中消防中队的一员。

进入消防中队没几天,赵宏伟就参与了第一场救援。火灾发生在一个工厂仓库,当赵宏伟和队友赶到现场时,屋顶正冒着浓密的黑烟。

第一次遇到那种场面,心里还是很怕的。不过作为一名消防员,越是这个时候越不能害怕,救人第一要务。面对火情,他默默给自己打气:你可是消防员的。

经指挥部研究,现场由赵宏伟与班长两人进行内攻扑火,其他小组负责警戒。由于火灾现场能见度低且火势巨大,导致前后路全部封死,等赵宏伟完成任务出来时,发现班长还被困在火灾现场。情况紧急,赵宏伟二话不说拿着射灯和摸水袋又冲进火场,摸地前行,支援班长。

和班长安然无恙冲出火场后,松了一口气的赵宏伟顿时瘫坐在一旁,大声喘着气。这时,不知谁突然喊了一声“你膝盖怎么了?”,赵宏伟才意识到,由于自己长时间跪地,膝盖大面积淤血。

就这样,抢险救人成了赵宏伟抗灾肩上的责任。虽历经艰难还常常身处险境,但赵宏伟始终认为,消防就是有着崇高使

命的职业,救出一个人,或许就能保住一个家庭,这是一件很有意义的事。

每次灭完火或者救援以后,看到群众对我们报以感激的眼神,我们觉得所有的付出都是值得的。说着,赵宏伟脸上不禁流露出一丝自豪之色。

### 第一次救援:19岁 火场中救出80多岁老人

今年23岁的赵建涛是城中消防中队的一员,也是一名阳光爱运动的95后。虽然年纪不大,但是3年来,他已经先后参与灭火救援800多次,平均一年救援近300次。在与火魔的一次次搏击中,他用汗水换来百姓安居乐业。

2016年,一所民居内发生火灾,有一位80多岁的老人被困在房子里。第一次领命深入火场的19岁大男孩,来不及害怕,脑子里只有一个念头:赶紧灭火救人。在浓烟中,赵建涛发现一名没有任何防护装备的老太太困在厕所中,在为老人做好防护措施后,他将老人成功救了出来。为此,老人家属还特意做了一面锦旗送到中队。

在一次西溪镇的厂房扑火行动中,首批到场的赵建涛随队深入火灾核心区侦察火情。当时火势正在蔓延,如不及时控制,将危及不远处的村民房屋。火点处于楼中层与顶楼的交界处,无处下脚,形势危急。

指挥员一声令下,赵建涛便绑好绳索,冒着危险从顶楼摸索下行,一手扶绳,一手利用铁扫把击打火点,阻止火势蔓延。由于处置及时,火势被成功扑灭,阵阵掌声在现场久久回响。赵建涛说,那一刻作为一名消防员,他感到无比骄傲。

虽然没有警衔,但是穿上那身橄榄绿,就有了一份责任。赵建涛说,尽管他的消防生涯才3年,但是面对大大小小的救火、救援,每一次成功都让自己成长了。

## 下月起 你名下的车牌可以互换

记者 吕晓婷

本报讯 车牌号对于汽车来说,就像身份证一样,一辆车只能用一张车牌,但这种情况马上就会改变。近日,记者从市车管所了解到,自6月1日起,我市将根据公安部推出的10项公安交管新政,开始实行车牌互换新政策。也就是说,对登记在同一机动车所有人名下的同号牌种类的非营运车辆,可以申请车辆间互换机动车号牌号码,同一机动车一年内可变更一次号牌号码。

之前,同一车主名下的两辆车是不能互换车牌的,必须是两辆车在两个人的名下才可以。新政的实施,改变了换车就得换车牌的现状。打个比方,车主小李原本开帕萨特,经济条件变好后,换了辆宝马,但他喜欢老车帕萨特的车牌号,这时候就可以把车牌互换了。

不过,市车管所工作人员温辉提醒,互换牌照的车主必须满足四个条件:同一机动车所有人名下、同一登记地、同一号牌种类、非营运机动车。比如一辆是新能源车牌,另一辆是蓝色车牌就不能互换。

据了解,除了互换车牌这个政策,新政策还将原先保留车牌号的时限从一年调整为两年。也就是说,如果原先你有一辆即将报废的车辆,但是车牌你想保留,只要车牌使用超过一年,就可以保留两年。这样车主可以拥有更多时间选购心仪车型,也可以多一年时间使用即将收回的车牌。

车牌互换该如何办理呢?温辉介绍,需准备机动车所有人身份证明、互换号牌机动车的行驶证、登记证书两车号牌等资料。互换车牌之后,一年后才能重新再调换一次。目前,新政的十项举措都已完善落实。

## 讣告

原浙江四方集团公司销售公司副经理徐莽同志,因病于2019年5月23日去世。徐莽同志遗体告别仪式定于2019年5月30日(星期四)上午7时30分在永康市殡仪馆千古厅举行。

特此讣告

浙江四方集团公司  
2019年5月27日

## 讣告

我夫徐莽,原浙江四方集团公司职工,因病于2019年5月23日去世。遗体告别仪式定于2019年5月30日(星期四)上午7时30分在永康市殡仪馆千古厅举行。

妻 徐国萍 携

儿子 徐亦铭 泣告

2019年5月27日

营业执照遗失公告  
0332永康市江南好求副食店遗失永康市工商行政管理局2012年5月13日核发的注册号为330784613013916营业执照(正、副本)声明作废。  
永康市江南好求副食店  
2019年5月28日 声明

0320浙江省永康市联合电动工具制造有限公司遗失备案通知书,(永工商)登记内备字[2013]第465号,声明作废。  
营业执照遗失公告  
0319永康市马祥五金制品厂遗失永康市市场监督管理局2016年3月1日核发的注册号为330784610095073营业执照(副本),声明作废。  
永康市马祥五金制品厂  
2019年5月28日 营业执照遗失公告

0321永康市石柱金球鹰五金配件厂遗失永康市市场监督管理局2018年8月28日核发的注册号为330784615089474营业执照(正、副本),声明作废。  
永康市石柱金球鹰五金配件厂  
2019年5月28日 营业执照遗失公告

0322永康市开发区园素模具厂遗失永康市市场监督管理局2017年9月20日核发的统一社会信用代码为92330784MA29P6Q585营业执照(正、副本),声明作废。  
永康市开发区园素模具厂  
2019年5月28日 营业执照遗失公告

0323永康市东城新波副食店遗失永康市市场监督管理局2015年6月12日核发的统一社会信用代码为92330784MA2FMBFN8P营业执照(正、副本),声明作废。  
永康市东城新波副食店  
2019年5月28日 营业执照遗失公告

0324永康市开发区红天旅馆遗失永康市市场监督管理局2016年11月15日核发的注册号为330784620021234营业执照(正本),声明作废。  
永康市开发区红天旅馆  
2019年5月28日 营业执照遗失公告

0325永康市金干利土菜馆遗失永康市市场监督管理局2015年6月24日核发的注册号为330784611228470营业执照(正、副本)声明作废。  
永康市金干利土菜馆  
2019年5月28日 营业执照遗失公告

0331潘献新遗失永康市市场监督管理局2014年10月13日核发的注册号为330784618019523营业执照(正本)声明作废。  
潘献新  
2019年5月28日 更正

0329刊登于2019年5月8日《永康日报》第14版,再从举营业执照遗失公告中核准日期更正为2013年4月16日,特此更正。  
营业执照遗失公告  
0334永康市东城森屿甜品店遗失永康市市场监督管理局2017年8月22日核发的统一社会信用代码为92330784MA29NHRC01营业执照(正、副本),声明作废。  
永康市东城森屿甜品店  
2019年5月28日 声明

0334永康市东城森屿甜品店遗失永康市市场监督管理局2017年8月23日发的食品经营许可证(正本),证号:JY23307840195583,声明作废。